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2.1 Oppn xouw AVvaun

2.1.1 Oegwopol

H opun p evoc oopatog elvon to didvuopa tng tayLTNnTag Torhamhactaouévo et tn pudlo m
TOU COUITOC:

p=mt (2.1)

Kou 6mee etvon eugovég and tov opiopo, 1 opun p €xet Tny xateduvon tne toytntac ¥ xde
OTLYUN.

2.1.2 O B’ vopog touv Nevtwva

Av dev aoxelton dOvoun cTo LU SF =0 t6te olugova ue Tov lo Nouo tng xivnong to
oouo xwvelton pe otadepr| TaydTNTL U

Av bunc aoxniel SOvaun tote aANELeL 1) Ty OTNTO U %o 1) OPUT P.
O Nettwvag poag €dwoe Tov VOO TNg aAlayfg:
Ap

SF ==X
~ (2.2)

Anradn: O puOUOE ReTABOANC TNG OpUNG ELVAL 7] CLUVIC TULEVY) SLVAWUT.

H e&lowon (2.2) elvar m yevixevon e yvwothic oyéone SF =ma UE TO TAEOVEXTTUA OTL
woyver xar otay petafdrletar n pdla twy owudrwy.

Ouulloupe 61U

e O 2oc Népoc oylel yio pixpés taxdntes v K ¢ 6mou ¢ = 3 - 10°m/s ebvon 7
T VTNTA TOU PWTOC OTO EVO.

e O 20¢ Néuocg 1oylel OE ABPAVELAAL CUC THUATA AVAPORAS, dNAadY 0 CLUCTY-
uata ota onolo oy Vel o log Noyoc.

2.1.3 Oppn xo xVNTIXNA EVERYELX

Mio moA) evblagépouca oYEon TNC OpUNG UE TNV xvnTixh evépyeta umopel va Beedel wg e&hg:
1 1 m2v?
K=-m?&K=_
va g 5 m

gy (2.3)
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H onolo eivon mohl yprown o€ uepixéc TeEpInTMOOoES xat xahd elvon va tnv Eépovue (Ue v
am6deLEr TNe)

2.1.4 H petool7 oppng otnyv nedin
Kivnon oe pia evdeia

[Mo oopa mou xwvelton og plo eudeior ypopur (Eotw dovae o'x) Beloxoupe tnv petofolr tne
OPUNC TOU UE TOV TORUXATL TEOTO:

o Emhéyouye plo Yetiny| gopd otov dZoval.

e Ytov 100 Ap = py —p; Balouye T OpUES P2 xou P UE TIC AAYEPBEIXES TOUC THES, BNhadN
w¢ +muy av N T LTt EYEL TN VeT Qopd, | —mu; av 1) TaLTNTA EYEL TNV AEVNTIXT
popd. AvtioTolyo Yot TNV pa.

e Av n petafoln tne opunc Ap €yel Fetin) alyefewr) T tote To didvuoua Ap €yel
Vet popd tou dfova 'x. ANNOC, ov €YEL apvnTiX T, TOTE TO SLEVUCUO EYEL TNV
aEVNTIXY Qopd Tou dEova.

IMTopadeliypato

A. Ypalpa xTURdeL oe Tolyo ue TaydTNTA U = T xou EMOTEEPEL Ye avtideTn TaydTnTa
Uy = —7.

Ap = py — p1 xou ahyePBpeLxd:
Ap=p,—p1 &
= (—mv) — (+mv) &
=—mv—mv &
Ap = —2mu (2.4)

Apa n petaolf) e opurc Ap eivon didvuopa tpog ta apotepd. (Kou cuvende xou n d0voun
Tou 3¢y Unxe N undha elvon Tpog ToL APloTEPE).

B. BAjua dranepvd EOAVO Ttolyo. Apyxd €yel taydtnta Uy xou YeTd €xel 7, ue v < vy.
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Edd ag Yewproouue Vet TNV @opd Tpog To aplo Tepd.
Ap =p—po xan ohyeloind:
Ap=p—p &
= (mv) — (—mwvy) &
= mv + muvy &

Ap = m(v+ vp) (2.5)

Aol n yetofolr) Tng opunc elvon VYetxr) dpa To Sdvuoud tng €xel TV YeTixh @opd Tou
oyAuaToc dNhad meog To aploTERd (6Twe xan 1 BUvaUn Tou déyeton TO BAruUA).

MetoBoA} opunic oto eninedo

‘Otav ohhdlet 1 xotedduvorn Tng opunc TOTE To TEdyUota efval mo ToAUTAOXA.

Cevixd n petoBol) Ap' = pa — Py elvou 1 Stapopd 800 dravuopdtwy. And to padnuatixd (4 and
™ QuotxN...) Eépoupe OTL:

b2 Pog---=""""";

Ap
P P
Agaipeom StavuoudTwy ITeb6cVeom SravuopdTLY

H agalpeon diavuoudtowy elvon €va dldvuouo amd To TEAOC TOU apyIxoL UYL TO TEAOC TOu
TEAX00 BLAVOOUATOS, OTWE GTO TUPAUTAVE CYHHUAL.

Mrnopolpe nédvto vor xdvouue Ty agaipeon pa — pi we TpdoVeoT) Pa + (—pP1), OTwe Qaiveta
OTO TUPOXATE OY UL

P2

[Mo to étpo g AP Umopolue Vo YeNOHLOTOLCOVUE TOV VOUO CUVNULTOVLV:

Ap = /3 + (11)? + 2nips o0¥(7 — ) (2.6)
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'H vo avaiboouye To Sloaviopato —pi, Po 0 XATIAANAOUSC 0poydVIoug GEOVES T, y.
Xy npdén Yo cLUVAVTACOLUE TNV TERITTWOT OTOU ToL SLVICHUATA Elvol XAVETA, OTOTE UTOPOVUE

va Sourédoupe ye T0 YVwoTto pag Huvdaydpelo Yempnuo:

—

P2 N Y4

o

ITopdderyua
Metaf ol opuhc o opaly) xUxALXY xivnon Y ypévo I.

- T T T D2

Ye yeovo L 1o oduo ypdoel yovia T xon N apyxh opun eivor xddetn oty TEAXR, EVO Tl
xXe 4 e (s 2 N AN OpUY] n ot Y

wétpa toug elvan (oo (p1 = po = mu). Koataoxeudlouvye tar oyfuorta of xou B
Ap=p—po = Ap=p2+ (—p1)

Ap=\/pi+p3 &

Ap =/2p? &

Ap = \/§p1 &

Ap = V2mu (2.7)
xan 1) yovia 0 Beloxeton ye tnv e@antopévn €@ 0 = |_p;1‘ =1, dpa 0 = 7 rad oe oyéon pe v

xatevduvon e —pi, § 2 oe oyéon pe v xatedduvon e pi.

MetoBoA] opung and Tov B’ vopo

A—#
KZZ unopel vo Audel we tpog Ap:

Ap = SFAt (2.8)

O dedtepog vopoc tou Nevtwva NE =



Ooun xar Advaun 5

(10 ywéuevo FAL ovoudleton dinom)

Avutéd pag dlver éva axdua Tedmo vo unohoyilovue TNV UETABOAY TNG OpUrnc, OE XJTOLEC TEpPL-
TTooels (dnwe v topdderyua ot pio opllovTio Bohn).

MeToBoAR opphc antd To dudypoppo F = f(t)

‘Eotw éva didrypopuo d0VaUnc-yeovou:

0 t X
t,+dt

Ty yeovueh otiyur ¢ 1 00vaun €xet Twur| F1, eved Aiyo uetd, tnv ypovx otwyur| ta =ty + dt
1 80van €yel ahhdéel Ayo. ‘Otav o ypodvog dt telvel 610 undév umopolue vo Vewpnoouue OTL
1 S0voun péver ayedov Bia (Snhadn F). Tédte to eufadd tne yeaupooxiaouévne otiing etvon
Fidt xou woolton pe tn petaBoly) tng opunc dp oto Ypovixd dido Ty dt.

Adpollovtoc dheg Tic mapdpolee aTHAES unopolue Vo xaAUPouue To eYPadd amd OOl YEOVIXT
oTiypy éwg onoladnrote dhAn Véhoupe, Beloxovtag TV avtioTolyr HETABOAT Tng opunc Ap =
> dp.

To tehx6d oupnépacya eivar 6Tt oto drdypappe F' = f(t) to epBadod pag diver tnv
peToBOAY Tne opwhAc Ap (xau vo ddoouue o ebonud pac [xowde kudos| otov Tommon
Neltwva xaw Tov npondnmov pog Apyunon...)

Y1c mepintidoels 6nou 1o eufadd unohoyiletar edxoha (ywplc ohoxhfpwon) tote 1 wédodog
auTh pag dtvel T petaBolr| TNG OpUNg UE TOV UTOAOYLOUOS eVOG amhol eufadou. IL.y.:

ITopddery o

‘Eoto éva oopa udloc m = 2kg mou tnv yeovix otiyun t = 0 xwvelton o optlévtio eninedo eu-
VOypouuo odald pe ToyvTnTa vy = bm/s xou toTe déyeTon opllovtia Shvopn dag xateduvong
HE TNV ToyOTNTA Tou, TNE omolag BUVAUNG TO UETEO BIVETAL OO TO TUEUXATE OLAY QoML

F(N)
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Zmtdpe TiC T OTNTES TOU COUATOS TIC YPOVIXESC OTIYUES B = DS xau ty = 10s.

Ané 0 — 5s n petaBolf) tne opuric unohoyileton and to epfadd tou terymvou (ebxoha) Apy =
10kgm/s. Emouévec n yetafBory) e taydtntac Avy = Apy/m = dm/s. Enouyévee n toydtnta
Yo ebvon v1 = vg + Avy ) v1 = 10m/s. Kou napduowa yio to 5s — 10s
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